

ERRATA

- 247 U. S. 288, caption: “JEFERSON” should be “JEFFERSON”.
- 568 U. S. 63, lines 19–20: “384 *I*, U. S. 312” should be “384 U. S. 312”.
- 568 U. S. 242, last two lines: “performnace” should be “performance”.
- 568 U. S. 287, line 28: “563 U. S. 171” should be “563 U. S. 170”.